
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

がん検診の受診機会の設置がん検診の受診機会の設置がん検診の受診機会の設置がん検診の受診機会の設置    

全 24 社中 22 社（91.7%）が 

がん検診を実施！ 

 

あり91.7%
なし8.3% 事業主の検診状況事業主の検診状況事業主の検診状況事業主の検診状況 

事業主は、 

17 社（70.8%）が毎年受診 

4 社(16.7%)が不定期に受診 

毎年受診70.8%
不定期に受診16.7%

受診していない12.5%

がん検診を実施している企業のがん検診を実施している企業のがん検診を実施している企業のがん検診を実施している企業の    

従業員のがん検診受診状況従業員のがん検診受診状況従業員のがん検診受診状況従業員のがん検診受診状況（全体：（全体：（全体：（全体：355,355,355,355,男性：男性：男性：男性：279,279,279,279,女性：女性：女性：女性：76767676））））    

    

がん検診を実施している企業の従業員は、 

約 40〜50%の人が H24 年度に受診 

一方、約 12〜25%が 

受診したことがないと回答 

 46.547.142.152.647.4
11.710.05.8 17.113.2

25.623.725.9 11.818.4
1.41.91.7

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0胃がん大腸がん肺がん子宮がん乳がん
昨年度に受診 昨年度以前に受診 受けたことがない わからない

がん検診を実施していない企業の従業員は、 

0%〜33%とがん検診を実施している企業より

も受診率が低い。 

受診したことがない人の割合は、女性特有の

がんでは 16.7%だが、その他のがんは約 40%

と受診したことがない人の割合多い。 

11.13.7 33.3
22.2 25.914.8 50.066.7

40.7 37.040.7 16.716.73.73.7 3.70.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0 120.0胃がん大腸がん肺がん子宮がん乳がん
昨年度に受診 昨年度以前に受診 受けたことがない わからない

がん検診を実施していないがん検診を実施していないがん検診を実施していないがん検診を実施していない企業の企業の企業の企業の    

従業員のがん検診受診状況従業員のがん検診受診状況従業員のがん検診受診状況従業員のがん検診受診状況（全体：（全体：（全体：（全体：27,27,27,27,男性：男性：男性：男性：21,21,21,21,女性：女性：女性：女性：6666））））    

職場におけるがん検診意識調査職場におけるがん検診意識調査職場におけるがん検診意識調査職場におけるがん検診意識調査要約要約要約要約    

別紙２ 

１８ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

がん検診受診理由（がん検診受診理由（がん検診受診理由（がん検診受診理由（n=253n=253n=253n=253））））    

従業員が、検診を受診している理由は ①職場の検診内容に含まれていたから 68.0% ②自身の健康管理のため 39.5% ③がん検診の対象年齢であったから 33.6% ④安心感が得られるから 21.7% 
33.6 68.04.7 39.521.78.32.87.98.32.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0がん検診の対象年齢であったから職場の検診内容に含まれていたから市町村の検診内容に含まれていたから自身の健康管理のため安心感が得られるから気になる症状があったから家族・友人に勧められたから周囲にがんになった人がいたから検診のお知らせ・申込書がきたからその他 がん検診未受診理由（がん検診未受診理由（がん検診未受診理由（がん検診未受診理由（n=124n=124n=124n=124））））    

従業員が、検診を受診していない理由は ①面倒だから 44.4% ②時間がないから 29.8% ③検診料金が高いから 29.0% ④仕事を休むことができないから 15.3% 
 

10.59.7 44.429.823.44.8 15.3 29.010.56.5
0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0健康に自身があるからがんが見つかったら怖いから面倒だから忙しく時間がないから仕事を休むことができないから精密検査になるとわかっているから申込先や申し込み方法がわからないから検診料金が高いから医療機関を受診しているからその他

がん検診について事業所として配慮していることがん検診について事業所として配慮していることがん検診について事業所として配慮していることがん検診について事業所として配慮していること(n=27)(n=27)(n=27)(n=27)    

がん検診に関して事業所として配慮していることは、 ①勤務時間内での受診の対応 54.2% ②検診料金の費用助成 45.8% ③受診するよう声掛け 33.3% ④勤務時間帯・勤務シフト調整 20.8% 
12.58.3 33.3 45.820.816.7 54.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0特になしその他受診するよう声掛け検診料金の費用助成勤務時間帯・勤務シフト調整休暇・時間休対応勤務時間内に受診できるよう対応がん検診のわかりにくい点がん検診のわかりにくい点がん検診のわかりにくい点がん検診のわかりにくい点（（（（n=386n=386n=386n=386））））    

従業員が、がん検診について わかりにくいと思っている点は ①わかりづらい点はない 39.9% ②申込方法 25.9% ③検診料金 22.8% ④所要時間 21.2% ⑤検診内容 15.3%  

25.922.816.612.4 21.217.61.8 39.9
0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0申込方法検診料金実施日程実施場所所要時間検診内容その他わかりづらい点はない
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がん検診を実施していない企業の従業員の 市町村でのがん検診の認知については、 ①知っているが受診していない 44.4% ②知らない 14.8% ③知っていて受診している 7.4% 

がん検診を実施していない企業の従業員のがん検診を実施していない企業の従業員のがん検診を実施していない企業の従業員のがん検診を実施していない企業の従業員の    

市町村がん検診の認知（市町村がん検診の認知（市町村がん検診の認知（市町村がん検診の認知（n=27n=27n=27n=27））））    

 

知っているが受診していない44.4%知らない14.8%
未回答33.3% 知っていて受診している7.4%

がん検診を実施していない企業の事業主の 市町村がん検診勧奨状況は、 ①市町村の検診をしらない 50% ①知っているが勧奨していない 50% ③知っていて受診を勧奨している 0% 
がん検診を実施していない企業の事業主のがん検診を実施していない企業の事業主のがん検診を実施していない企業の事業主のがん検診を実施していない企業の事業主の    

市町村がん検診勧奨状況（市町村がん検診勧奨状況（市町村がん検診勧奨状況（市町村がん検診勧奨状況（n=2n=2n=2n=2））））    

 

知っているが受診を勧めていない50%知らない50%

２０ 


